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A világ már két egymást követő évben nem ért el előrelépést az ENSZ fenntartható 

fejlődési célkitűzéseinek (Sustainable Development Goals – SDGs) 

megvalósításában. A "Sustainable Development Report 2022" és az "SDG Index 

2022" szerint a fenntartható fejlődés 17 célkitűzésének megvalósítása, amelyeket az 

ENSZ 2015. évi csúcstalálkozója a "Global Agenda 2030" keretében fogadott el, 

különböző nemzetközi válságok miatt megrekedt.  

 

Az SDG Index 2022 éllovasai: Finnország, Dánia, Svédország és Norvégia. A kelet- 

és dél-ázsiai régió, elsősorban Banglades és Kambodzsa látványos előrelépést ért el. 

Ezzel szemben Venezuela még a célkitűzések elfogadásának időpontjához képest is 

visszaesett.  

Szükségessé válik a fenntartható fejlődés finanszírozását célzó globális terv 

bevezetése. A fenntartható fejlődés célkitűzéseinek megvalósítása tulajdonképpen 

egy beruházási agenda, amely kiterjed a fizikai infrastruktúrára (beleértve a megújuló 

energiákat és a digitális technológiákat), a humántőkére (beleértve az egészségügyet 

és az oktatást). A jelentés ötpontos tervben foglalja össze a fenntartható fejlődés 

célkitűzéseinek finanszírozását. Kiemeli a G20-ak, a Nemzetközi Valutaalap és a 

nemzetközi fejlesztési bankok kulcsfontosságú szerepét a fenntartható fejlődés 

célkitűzéseinek globális finanszírozásában.  

Az Agenda 2030 megvalósítását célzó politikai törekvések tekintetében a tagállamok 

között jelentős különbségek mutatkoznak. A G20-ak közül az Egyesült Államok, 

Brazília és az Orosz Föderáció tanúsítja a legcsekélyebb figyelmet. Ezzel szemben az 

északi államok, Argentína, Németország, Japán és Mexikó elkötelezettsége 

kiemelkedő.  

P.S. Az ENSZ hetvenhetedik Közgyűlésére 2022 szeptemberében került sor, 

amelynek napirendjén szerepelt a fenntartható fejlődés célkitűzéseinek elérése. A 

Közgyűlés elnöki teendőit Kőrösi Csaba nagykövet látta el, aki korábban a 

Fenntartható Fejlődési Célokat, az SDG-ket sikeresen megfogalmazó Nyílt 

Munkacsoport társelnöke volt. [a szerk.]  
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